

2017 年 7 月 1 日 編集・発行 株式会社オーネット 広報グループ

# 2017 年 12 月、楽天オーネットは 10 周年を迎えます! これを記念して新規入会キャンペーンを実施します

楽天グループの結婚相手紹介サービスの株式会社オーネット(本社:東京都世田谷区 代表取締役社長:森谷学)は、1980年4月創業から今年で37年目となります。2007年12月に楽天グループとして事業承継し、今年12月には楽天オーネットとして、おかげさまで10周年を迎えます。2015年1月からはTVCMの全国放映を開始し、自社PRのみならず業界認知度向上にむけた取り組みを通じて、安心・安全感を醸成しつつ、さらなるサービス認知向上にむけて取り組んでまいりました。そうした取り組みを通じて、2016年には1年間で、ご成婚退会者数が1万名を突破するに至りました。また、2013年には増加する中高年世代の方々からのお問い合わせに対応するため、スーペリア事業を関東エリアで開始しました。現在では関東エリアに加えて、中京、関西、福岡の4エリアにサービスを拡大させ提供を行っています。今後も楽天オーネットは、さらにサービスの充実を図り、会員様のご成婚率100%の実現にむけた取り組みを行ってまいります。

今回の楽天オーネット 10 周年を記念して、新規入会の皆様に、出会いのチャンスがさらに広がる、うれしい 特典をプレゼントするキャンペーンを実施いたします。



■ この件に関するお問合せ先■ 株式会社オーネット 広報グループ

TEL: 050-5817-5606 FAX: 03-3700-5965 E-mail: onet-pr@mail.rakuten.com

## くキャンペーン概要>

期間: 2017年7月1日(土)~12月29日(金)

### 新規入会特典

### <7月> オーネットパス閲覧権利をプレゼント!

オーネットパスとは……プライバシー保護に配慮した支社の専用ブースで「写真付きプロフィール」を見ながら、 自由に検索、お申し込みができる人気のサービスです。

#### <8 月> イントロ G 申込権利 4 名分をプレゼント!

イントロ G とは……毎月お送りする会員誌やマイページで、都道府県や年齢、婚姻歴などの条件のほかに、趣味 や自己紹介文からお相手を検索して申し込むサービスです。

#### **<9月>** プロフィール検索(イントロG)へ追加掲載をプレゼント!

**オープンテラスとは……WEB** のプロフィール検索(イントロ G)へ写真付きプロフィールを 3 ヶ月掲載できるオプションサービスです。出**会いのチャンスがさらに広がります。** 

- ※プレゼントは各月内に新規入会手続き及び入会時お支払い費用が完了した場合適用となります。
- ※10 月以降もキャンペーン実施予定ですが、詳細は別途ご案内いたします。

## ◆ 2016年の1年間でご成婚退会された会員者数が1万人を突破!

※成婚退会者数 10,632 名(2016 年 1 月 1 日~12 月 31 日実績)

成婚退会者数とは上記期間中に会員同士での成婚退会者 5,524 名と会員外結婚退会者 5,108 名の合算値です。 会員同士成婚退会者とは、会員同士で成婚することとなったとの退会届を当社に提出された会員のことを言い、 既に退会された会員及び会員以外の方との婚約・結婚による退会者は含みません。会員外成婚退会者とは、会 員以外の方と婚約・結婚することとなったとの退会届を当社に提出された会員のことを言います。

#### ◆ 平成の成婚退会者数は累計 11 万人を突破!

※平成の成婚退会者数 118.050 名 59.025 組 (1989~2016 年実績)

成婚退会者とは、会員同士で成婚することとなったとの退会届を当社に提出された会員のことを言い、会員以外の方との婚約・結婚による退会者は含みません。

楽天オーネットは成婚率 100%に向け、ひとりでも多くの会員様のご成婚につながるよう、今後もさまざまなサポートをご提案してまいります。

#### ■■株式会社オーネット 会社概要■■

楽天グループの結婚相手紹介サービスく楽天オーネット>を展開。

- ◎「データマッチング」、「WEB や会員誌による検索」、「写真による検索」、「パーティー・イベント」、「お引き合わせ」など、豊富な出会いの機会をご提供。
- ◎専任の結婚アドバイザーによる手厚いサポートにより、結婚のためのさまざまなニーズにお応えいたします。

また、中高年専門の<楽天オーネット スーペリア>も展開。結婚のみにこだわらない、さまざまなパートナーの形を実現するための出会いの機会をご提供しています。

■ この件に関するお問合せ先■

株式会社オーネット 広報グループ

TEL: 050-5817-5606 FAX: 03-3700-5965 E-mail: onet-pr@mail.rakuten.com

会社名:株式会社オーネット(英字表記: O-net, Inc.)

代表者:代表取締役社長 森谷 学

創業:1980年4月 株式会社オーエムエムジー創業

設立: 2007 年 12 月 楽天グループに事業承継、株式会社オーネット設立

本社所在地:東京都世田谷区玉川一丁目 14番1号 楽天クリムゾンハウス

楽天オーネット https://onet.rakuten.co.jp/

- ー「結婚チャンステスト」<a href="https://onet.rakuten.co.jp/marriage\_test/">https://onet.rakuten.co.jp/marriage\_test/</a>
- ー「婚活プラン」 <a href="https://onet.rakuten.co.jp/planning/">https://onet.rakuten.co.jp/planning/</a>

楽天オーネットスーペリア <a href="https://onet.rakuten.co.jp/superior/">https://onet.rakuten.co.jp/superior/</a>

婚活のミカタ〜独身のための恋愛レスキューサイト https://onet.rakuten.co.jp/column/

TEL: 050-5817-5606 FAX: 03-3700-5965 E-mail: onet-pr@mail.rakuten.com